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金沢若葉吟社
更衣ペダルも声も颯爽と 安本 高橋 晴子

～６月の定例句会より～

◆ 後三年秋の陣ｉｎ金澤 ９月１３日(土)
☆詳細は後日配布のプログラムを参照
※今年度、打ち上げ花火はありません

◆ 金澤八幡宮祭典宵宮祭 ９月１４日(日)
◆ 六町内舞台余興 ９月１４日(日)
・JA秋田ふるさと金沢支店駐車場
・１８時～２１時

◆ 金澤八幡宮祭典例大祭 ９月１５日(月)
◆ 金澤八幡宮奉納伝統掛唄
・八幡宮例大祭へ奉納９月１５日(月)

◆ 金澤ささら舞 ９月１５日(月)
※町内巡回時間帯⮕９月１日号に掲載

日時：８月２０日（水）
午前９時４５分～１１時

場所：金沢孔城館 談話スペース
講師：菊田茂氏
対象：小学生以上～大人

先着４５名
※汚れてもよい服装でご参加ください。
申込期間：８月１５日（金）まで

午前９時～午後５時（平日のみ）
金沢孔城館【☎37-2111】へ

ご連絡下さい。お待ちしております！

ふるさと講座

参加者募集！

６月２８日（土）歴史文化の里づくりをすす
める会＆共助組織『陣館会』の皆さん１８名
が、金沢孔城館駐車場脇にある槻木の枝剪定の
ボランティア作業を行いました。
この槻木は、３０年以上が経過した巨木で、

枝が体育館のガラスに引っ掛かっており、鬱蒼
と生い茂っておりましたが、剪定によりとても
すっきりとした景観になりました。金沢文化の
拠点施設に住民の皆さんが心地よく訪れること
ができることでしょう。感謝、感謝です。

孔城館槻木の枝剪定に感謝！感謝！
－歴史文化の里づくりをすすめる会 －

安本「菅原神社」例大祭

６月２９日（日）金沢安本の「菅原神
社」例大祭がありました。
菅原神社は、菅原道真公（すがわらみち

ざねこう）を主祭神として祀っており、古
くから安本地区及び周辺の人々から崇敬さ
れてきました。
その昔は、この神社の祭典となると敷地

内に屋台が立ち並び、近隣町村の子どもた
ちが合格祈願・学業成就を願いながら訪れ
賑わっていたそうです。例大祭では、神殿
で神事が執り行われ、太刀を振る舞が披露
されました。



-地域情報-

事 業 報 告

６月１６・１７日（月・火）共助組織
『陣館会』６名が、「厨川」堤防沿い約１㎞
の草刈り作業をしました。土手の草木は、背
丈が高く混み合っており難航する大変な作業
でした。この作業は、県の委託で行われてお
り、収益金の一部を冬に行う除排雪作業活動
の資金に充てられています。

６月２９日（日）荒町融雪溝組合、７月６日（日）田町町内会の皆さんが、中ノ目川クリーン
アップ作業を行いました。両町内では、川岸道路
の草取りと川底岸の草が大きく伸びないうちに
摘み取ってきれいにするクリーンアップを行って
おります。
また、自主防災の一環として火災の緊急時に使
用する取水口（蛇籠）の泥上げと水流止め板設置
箇所の点検も同時に行いました。
作業なされた皆様大変お疲れ様でした。

共助組織『陣館会』堤防草刈り作業
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【６年浅原粋花】

５月に出品した、
６年髙野結衣さん、
６年浅原粋花さん、
４年田郡叶大さん
の作品が優秀作品と
して現代書写７月号
に掲載されました！
おめでとうございます。

【６年髙野結衣】

現代書写
６月号で
紹介され
ました！
（Ｒ6年撮影）

『クラシックギターの調べ』と

『昔っこで知る古代金沢のナゾ』

～荒町融雪溝組合・田町町内の活動～

荒町町内 田町町内

主催：歴史部会事業

おめでとう
ございます!!

７月９日（水）第１回ふるさと講座が開
催されました。金沢、大雄、山内地区から
１５名の参加がありました。クラシックギ
ターでは、有名な曲の生演奏で、想い出に
浸れる楽しく心地よい鑑賞の時間となりま
した。
昔語りでは、複雑な後三年合戦を紐解い
て、短編的なお話でわかりやすく楽しませ
てくれました。「金沢のことを知る機会
は、ここでしかないので継続してほしい」
との感想がありました。

子ども書道教室
ふるさと講座

７月５日（土）早朝から降り続く雨の日とな
りましたが、今年度第１回金澤朝市が開催さ
れ、地元産の新鮮野菜・花・お惣菜・お菓子・
日用品などが安価な価格で立ち並びました。
近隣の皆さんが、１年ぶりに笑顔で会話し

合いながら買い物を楽しみました。
金澤朝市は、今年で１１年を数えました。

金澤朝市 笑顔で賑わった朝市スタート！

中ノ目川クリーンアップと防災取水口の点検


